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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้ง
เรื่อง  มาตรการให้ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีส่วนร่วมในการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้ง
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ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้งได้จัดทำมาตรการให้ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีส่วนร่วมในการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้ง  เพื่อเป็นกรอบแนวทางในการเปิดโอกาสให้ภาคประชาชนหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีส่วนร่วมในการดำเนินงาน  โดยการแสดงความคิดเห็น ร่วมรับรู้และร่วมคิด เพื่อพัฒนาระบบการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้ง

ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้งจึงประกาศมาตรการให้ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีส่วนร่วมในการดำเนินการขององค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้งให้ผู้มีส่วนได้ ส่วนเสียและประชาชนทราบ  รายละเอียดตามสิ่งที่แนบมาพร้อมประกาศนี้

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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มาตรการให้ผู้มีส่วนได้ ส่วนเสีย มีส่วนร่วมในการดำเนินงาน 
ขององค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้ง

องค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้ง
อำเภอเมือง  จังหวัดเพชรบุรี

มาตรการให้ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีส่วนร่วม
ในการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้ง

องค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้งได้กำหนดกรอบแนวทางในการเปิดโอกาสให้ภาคประชาชนหรือผู้มีส่วนได้ ส่วนเสียมีส่วนร่วมในการดำเนินงาน  โดยการแสดงความคิดเห็น ร่วมรับรู้ และร่วมคิด เพื่อพัฒนาระบบการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้ง  โดยมีรายละเอียด  ดังนี้

1. กำหนดกรอบแนวทางให้ภาคประชาชนและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียเข้ามามีส่วนร่วมในการดำเนินงาน

การดำเนินการให้ภาคประชาชนและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียเข้ามามีส่วนร่วมในการดำเนินงานของหน่วยงาน  โดยวิธีการแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้ง  พร้องทั้งเสนอปัญหาความเดือดร้อน และร่วมหาแนวทางแก้ไข  โดยการจัดโครงการและกิจกรรมต่างๆ เช่น การจัดประชุมรับฟังความคิดเห็น  การเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามาแสดงความคิดเห็นผ่านทางช่องทางต่างๆ  ได้แก่  เสนอความคิดเห็นผ่านทางองค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้งโดยตรง  เสนอความคิดเห็นผ่านทางโทรศัพท์  กล่องรับฟังความคิดเห็น และการแสดงความคิดเห็นผ่านทางเว็บไซต์องค์การบริหารส่วนตำบลนาวุ้ง  www.nawong.go.th

2. กำหนดกลไกการกำกับติดตามตรวจสอบ


การสรุปรายผลให้ผู้บังคับบัญชาทราบ  อย่างน้อยปีละ 1 ครั้ง
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